
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "KIEK IN

Schnehagen“ in Bad Fallingbostel

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Besuch von Celle

- 1 x Eintritt ins Schloss Celle

- 1 x Ausflug auf den Spuren der Telenovela "Rote

Rosen“

- 1 x Stadtführung in Lüneburg mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug in die Lüneburger Heide

- 1 x Besuch eines Schnuckenhofes

- 1 x Besuch von Schneverdingen

- 1 x Besuch des Heidegarten (Gartenanlage) im

Landschaftsschutzgebiet Höpen

- 1 x Kutschfahrt durch die Heide

- 1 x Stadtspaziergang in Soltau

- 1 x Schifffahrt auf dem Steinhuder Meer

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

08.08.2024 - 11.08.2024 - KIEK IN - Hotel Schnehagen

Preis p.P. im DZ 699,00 €

Preis p.P. im EZ 808,00 €

Malerische Lüneburger Heide - 4 Tage

… mit Schloss Celle, Lüneburg, Kutschfahrt & Steinhuder Meer

Die Lüneburger Heide ist eine traumhafte Landschaft zwischen Niederelbe und Aller. Dieses Gebiet besticht durch

Heide und Moore, urwüchsige Wacholderbüsche und malerische Bachläufe. Erleben Sie mit uns die vielen Facetten

dieser Landschaft bei einer Rundfahrt, einem Besuch in der Hansestadt Lüneburg und entspannen Sie bei einer

Schifffahrt auf dem Steinhuder Meer. 

1. Tag Anreise mit Schloss Celle

Ihre Reise beginnt mit einem Besuch der herrlichen Altstadt von Celle. Das Herzogschloss gehört wie das

Fachwerk zu Celles Stadtbild und darf natürlich nicht fehlen. Die strahlend weiße Fassade fällt sofort auf.

Das repräsentative Schloss thront malerisch auf einer leichten Anhöhe inmitten des Schlossparks. Um die

Geschichte des Schlosses zu erfahren, besichtigen Sie das Residenzmuseum. Nach einem Aufenthalt in der

Innenstadt geht es weiter zu Ihrem Hotel.

2. Tag Lüneburg & "Rote Rosen“

Nach dem Frühstück begeben Sie sich auf die Spuren der Telenovela "Rote Rosen“ nach Lüneburg, den

Drehort der beliebten Fernsehserie. Danach haben Sie noch genügend Zeit, die über 1050-jährige romantische

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Entdecken Sie die einzigartige Architektur und Backsteingotik,

für die Lüneburg berühmt ist.

3. Tag Lüneburger Heide mit Kutschfahrt

Heute führen wir Sie zunächst nach Neuenkirchen, wo Sie einen Schnuckenhof besuchen und sich den Austrieb

der Schnuckenherde ansehen. Im beschaulichen Heidestädtchen Schneverdingen machen Sie einen

Spaziergang und besuchen den Heidegarten. In dieser in Deutschland einmaligen Gartenanlage können Sie

die Vielfalt unterschiedlicher Heidesorten bewundern. Bei einer Kutschfahrt erleben Sie die faszinierende

Landschaft, die ihresgleichen sucht. Bevor Sie ins Hotel zurückfahren, besuchen Sie noch die Stadt Soltau.

4. Tag Steinhuder Meer & Heimreise

Genießen Sie eine entspannte Schifffahrt auf dem Steinhuder Meer, bevor Sie die Heimreise antreten.

KIEK IN - Hotel Schnehagen

Im Herzen der Lüneburger Heide erwartet Sie dieses 3-Sterne-Hotel, ca. 20 Gehminuten vom Zentrum des Kurortes

Bad Fallingbostel entfernt. Alle 40 Zimmer im Hotel und im Gästehaus verfügen über DU/WC, Föhn, Sat-TV, Telefon

sowie kostenfreies W-LAN. Im Hotelrestaurant genießen Sie traditionelle deutsche Gerichte. Außerdem können sich

die Gäste auf zwei Kegelbahnen vergnügen.
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